

Dot. koszulek „polo” z krótkim rękawem

Pytanie nr 1:

Czy kołnierz jest dziany (odpasowany) czy z dzianiny podstawowej „pika”?

Odpowiedź:

Kołnierz wykonany jest z dzianiny ściągaczowej.

Pytanie nr 2:

Jaka jest szerokość i głębokość dekoltu (niezbędne jest to do określenia wielkości kołnierzy)?

Odpowiedź:

Wymiary kołnierza są standardowe.

Jaka jest wielkość i kolor guzików?

Odpowiedź:

Guziki o średnicy 1,4 cm w kolorze dzianiny podstawowej.